Протокол №10
Очередного Общего собрания членов

Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации 

«Объединение смоленских проектировщиков»

Вид собрания 

Очередное Общее собрание членов

Дата проведения 
11 февраля 2011 года

Место  проведения 
г.Смоленск, ул.Энгельса, д.23а (актовый зал ЗАО «Смолстромсервис», 4 этаж)

Время начала регистрации участников  
13часов 30 минут.

Время открытия Собрания 


14 часов 00 минут.

Время закрытия Собрания 


16 часов 00 минут.

Дата составления протокола  


14 февраля 2011 года

Присутствовали:

Члены Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение смоленских проектировщиков» (НП СРО «ОСП») в количестве 76 представителей организаций (список прилагается), что составляет 82% от общего числа членов.

На собрании присутствует более 50% от общего числа членов НП СРО «ОСП», собрание правомочно принимать решения, вынесенные на повестку дня.

Председателем собрания избран: В.Ф. Косых – Президент НП СРО «ОСП», представитель ЗАО «Стройиндустрия»

Секретарем собрания избрана: Моисейченкова И.И. - юрисконсульт НП СРО «ОСП»

Повестка дня

1. Отчет Генерального директора НП СРО «ОСП» по итогам 2010г.

2. Отчетный доклад Контрольной комиссии НП СРО «ОСП» за период с мая 2010г. по 31.12.2010г.

3. Утверждение новой редакции локальных нормативных документов НП СРО «ОСП» (Требований к страхованию членами саморегулируемой организации гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства). 

Принятие решения о направлении уведомления в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору об изменения сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций.
4. Отчетный доклад Ревизионной комиссии НП СРО «ОСП» за период с 01.07.2009г. по 31.12.2010г. 

5. Выборы Ревизионной комиссии НП СРО «ОСП».

6. Утверждение бухгалтерской отчетности НП СРО «ОСП» за 2010г.; 

Утверждение размера членских взносов;

Утверждение сметы НП СРО «ОСП» на 2011год.

7. Разное.

По первому вопросу повестки дня выступил Генеральный директор НП СРО «ОСП» Тихонов Александр Владимирович, с итоговым отчетом о проделанной работе в 2010 году.
Сообщил, что на 11.02.2011 года в составе НП СРО «ОСП» находится 93 проектные организации. Решением общего собрания в 2010 году из состава НП СРО «ОСП» были исключены 2 организации (ООО «СтройПроектСервис» и ООО «Дорожный аналитический центр»). Одна проектная организация (ООО «Землемер») вышла из состава Партнерства по собственному желанию.
Проведено плановых проверок 55 организаций, членов НП СРО «ОСП».

В течении 2010 года НП СРО «ОСП» дважды провело работу по приведению допусков на право выполнения проектных работ в соответствие с требованиями законодательства.
Являясь членом Общероссийской негосударственной некоммерческой организации «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации» Партнерство принимало участие в обсуждении проектов корректируемых и вновь создаваемых нормативных документов, касающихся деятельности проектного сообщества. Участвовали в работе органов и съездов НОП.

Проводилось два совещания с представителями страховых организаций по вопросу страхования гражданской ответственности членов НП СРО «ОСП».

В течение 2010 года Партнерством проводились совещания с участием членов Партнерства, направленных на выявление проблемных вопросов в работе с государственными органами. Представители Партнерства участвовали в конкурсных комиссиях при проведении органами Государственного заказа конкурсов на выполнение проектных работ.
По второму вопросу повестки дня слушали Начальника экспертного отдела НП СРО «ОСП» Задорожного Александра Дмитриевича, сообщившего собравшимся, что на основании законодательства РФ в области саморегулирования деятельности по подготовке проектной документации и в соответствии с правилами контроля НП СРО «ОСП» начиная с мая 2010 года проводились плановые проверки деятельности членов партнерства в части соблюдения ими требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.


Был подготовлен график проверки на 2010 г., в соответствии с которым проводилась проверка 55 организаций, (включенных в реестр в 2009 году).

Все материалы по системе контроля размещены на сайте НП СРО «ОСП». График выполнен на 100%, все организации были проверены. 

В докладе были озвучены основные замечания, выявленные в ходе проверок.

НП СРО «ОСП» совместно с МИИТом (Московским Университетом путей сообщения) организует 4 марта семинар по теме  «Внедрение системы менеджмента качества в соответствии с требованиями ГОСТа 9001-2008 в проектных организациях. Проводить его будут представители МИИТа (Доценты, кандидаты наук). Семинар бесплатный. На семинар приглашаются все руководители проектных организаций являющихся членами НП СРО «ОСП».

По третьему вопросу повестки дня слушали юрисконсульта НП СРО «ОСП» Моисейченкову Ирину Игоревну сообщившую, что Национальным объединением проектировщиков совместно с Всероссийским Союзом страховщиков были разработаны Методические рекомендации по страхованию гражданской ответственности организаций  - членов саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.

Комиссией нашего Партнерства методические рекомендации были переработаны в требования о страховании членами саморегулируемой организации гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Далее проект документа прошел рассмотрение и согласование на Правлении Партнерства, где было принято решение о вынесении проекта требований на утверждение на Общее собрание НП СРО «ОСП». Предварительно с 06.12.2010 года на нашем сайте был размещен проект требований для аккумулирования предложений и пожеланий членов НП СРО «ОСП».

В декабре 2010г. было проведено два совместных заседания Рабочей группы из представителей нашего Партнерства и страховых компаний. Были проанализированы Типовые договоры и Правила страхования всех страховых организаций, в которых застрахована ГО членов нашего Партнерства на предмет соответствия указанных документов требованиям о страховании. 

На основании проведенного анализа в адрес страховых организаций нами были направлены замечания с просьбой о приведении документов в соответствие с требованиями о страховании.
Что принципиально нового и важного появилось в договорах страхования:

- Прописаны риски в соответствии с Градостроительным Кодексом (ст.55.1);

- В договоре страхования предусмотрена ретроактивная дата;

- В договорах соблюдается принцип непрерывности страхования;

- Установлен перечень исключений из страхового покрытия;
- Изменилась таблица с критериями видов работ и страховых сумм.
Выступил Косых В.Ф. и предложил Общему собранию утвердить Требования о страховании членами саморегулируемой организации гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ:

- утвердить Требования о страховании членами саморегулируемой организации гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Выступил Косых В.Ф. сообщивший собравшимся, что в связи с утверждением Общим собранием членов НП СРО «ОСП» новой редакции Требования о страховании членами саморегулируемой организации гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, возникла необходимость принятия решения о направлении уведомления в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору об изменении сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций в связи с требованиями законодательства РФ.
члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ:

- принять решение о направлении уведомления в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору об изменении сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций. В связи с принятым решением поручить Партнерству подготовить и направить все необходимые документы  в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору.

По четвертому вопросу повестки дня слушали Председателя ревизионной комиссии НП СРО «ОСП» Рывкина Владимира Михайловича с докладом о том, что с 24.01.2011г. по 28.01.2011г. в НП СРО «ОСП» Ревизионной комиссией осуществлялась проверка деятельности. По результатам проверки подготовлен Отчет от 28.01.2011г. в соответствии с которым нарушения законодательства РФ в деятельности НП СРО «ОСП» в период с 01.07.2009г. по 31.12.2010г. в объеме проверки не установлены.
Предложил Общему собранию утвердить отчет Ревизионной комиссии от 28.01.2011г.

члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»
ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ:

- утвердить отчет  Ревизионной комиссии НП СРО «ОСП» от 28.01.2011г. 
По пятому вопросу повестки дня слушали Президента НП СРО «ОСП» - Председателя Правления Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся о том, что Общим собранием в 2009 году было утверждено Положение о ревизионной комиссии в соответствии с которым, полномочия ревизионной комиссии составляют 1 год с момента ее избрания. 17.03.2010г. Общим собранием был утвержден персональный состав Ревизионной комиссии:

1. Рывкин Владимир Михайлович – председатель,  директор ООО «Амкор-Строй».

2. Трушина Надежда Алексеевна – Член комиссии, главный бухгалтер ООО «Наладчик».

3. Решетнева Жанна Михайловна – Член комиссии, главный бухгалтер ООО ППП «Водпроект».

Предложил членам Партнерства, присутствующим на собрании выдвинуть свои кандидатуры для избрания в составе ревизионной комиссии. 

От присутствующих поступило предложение избрать Ревизионную комиссию на 2011 год в том же составе.

члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ:

- избрать Ревизионную комиссию в составе:

1. Рывкин Владимир Михайлович – председатель,  директор ООО «Амкор-Строй».

2. Трушина Надежда Алексеевна – Член комиссии, главный бухгалтер ООО «Наладчик».

3. Решетнева Жанна Михайловна – Член комиссии, главный бухгалтер ООО ППП «Водпроект»
По шестому вопросу повестки дня слушали Генерального директора НП СРО «ОСП» Тихонова Александра Владимировича, сообщившего собравшимся о том, что ООО Аудиторская фирма «Сторно» в январе месяце 2011 года в НП СРО «ОСП» проводила аудиторскую проверку по итогам которой было подготовлено аудиторское заключение от 21.01.2011г. По мнению аудиторов, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение НП СРО «ОСП» на 31.12.2010г., результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2010г. в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.
При работе ревизионной комиссии тоже не было выявлено каких-либо недостатков и нарушений в деятельности НП СРО «ОСП» за период с 01.07.2009г. по 31.12.2010г. 

В связи с этим Общему собранию необходимо утвердить бухгалтерскую отчетность НП СРО «ОСП» за 2010год. 

члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
ПОСТАНОВИЛИ:
- утвердить бухгалтерскую отчетность НП СРО «ОСП» за 2010год.

Выступил А.В. Тихонов сообщивший собравшимся, что всесторонне проанализировав вступивший в силу Приказ Министерства регионального развития РФ № 624 от 30.12.2009г., который увеличил виды работ, а так же опыт 2010 года, заседанием Правления НП СРО «ОСП» от 28.01.2011г. был рассмотрен вопрос об изменении размера членских взносов и предлагается установить размер членских взносов дифференцировано исходя из количества работ на выполнение которых член НП СРО «ОСП» имеет свидетельство о допуске, в следующих размерах:

	Кол-во работ
	Членский взнос /мес.

	1-5 видов работ
	4000 руб./мес.

	6-30 видов работ
	5000 руб./мес.

	30 и более видов работ
	6000 руб./мес.

	наличие работ:

12. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений

13. Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)
	6000 руб./мес.


члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 75 голосов, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1голос.
ПОСТАНОВИЛИ: 
- установить регулярный членский взнос, дифференцировано исходя из количества работ на выполнение которых член НП СРО «ОСП» имеет свидетельство о допуске, в следующих размерах:

	Кол-во работ
	Членский взнос /мес.

	1-5 видов работ
	4000 руб./мес.

	6-30 видов работ
	5000 руб./мес.

	30 и более видов работ
	6000 руб./мес.

	наличие работ:

12. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений

13. Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)
	6000 руб./мес.


Выступил А.В. Тихонов сообщивший собравшимся о необходимости утверждения сметы расходов на 2011 год. Правлением НП СРО «ОСП» от 28.01.2011г. было принято решение о вынесении на рассмотрение Общего собрания сметы расходов на 2011 год в предложенной редакции с целью утверждения. Проект сметы расходов на 2011 год был размещен на сайте Партнерства. 

члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
ПОСТАНОВИЛИ:
- утвердить смету расходов на 2011 год в предложенной редакции.

По седьмому вопросу повестки дня слушали Генерального директора НП СРО «ОСП» Тихонова Александра Владимировича, сообщившего собравшимся о том, что с 28.12.2010г. вступил в силу Федеральный закон № 432-ФЗ «О внесении изменений в статью 58 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» и статью 33 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в РФ».
В соответствии с указанным Федеральным законом установлен перечень видов деятельности, осуществляя которые организации и индивидуальные предприниматели на упрощенной системе могут платить страховые взносы по пониженному тарифу. Соответствие основного вида экономической деятельности нужно будет подтвердить в порядке, определенном федеральным органом исполнительной власти. Льготный тариф в размере 26% будет действовать для таких налогоплательщиков в 2011 и 2012 годах, при условии, что доход, получаемый от указанных в законе видов деятельности, будет составлять не менее 70% от общей суммы доходов.
В перечень видов деятельности не включена «Деятельность в области архитектуры; инженерно-техническое проектирование; геолого-разведочные и геофизические работы; геодезическая и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки», но включено строительство. 

Предложил направить письмо в адрес Общероссийской негосударственной некоммерческой организации «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации» с просьбой инициировать процедуру включения «Деятельности в области архитектуры; инженерно-техническое проектирование; геолого-разведочные и геофизические работы; геодезическая и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки» в Перечень видов деятельности, осуществляя которые организации и индивидуальные предприниматели на упрощенной системе могут платить страховые взносы по пониженному тарифу.

члены Общего собрания членов НП СРО «ОСП»

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
ПОСТАНОВИЛИ:
- поручить администрации НП СРО «ОСП» подготовить письмо в адрес Общероссийской негосударственной некоммерческой организации «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации» с просьбой инициировать процедуру включения «Деятельности в области архитектуры; инженерно-техническое проектирование; геолого-разведочные и геофизические работы; геодезическая и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки» в Перечень видов деятельности, осуществляя которые организации и индивидуальные предприниматели на упрощенной системе могут платить страховые взносы по пониженному тарифу.
Председатель собрания 






В.Ф. Косых 

Секретарь собрания:







И.И. Моисейченкова

