Протокол № 2

Общего собрания членов Некоммерческого партнерства 
«Объединение смоленских проектировщиков» 

С участием, приглашенных руководителей проектных организаций Смоленской области.

 г.Смоленск                                   десятое июля две тысячи девятого года  16 часов 00 минут 

Присутствовали:

1. Члены Некоммерческого партнерства «Объединение смоленских проектировщиков» - 27 представителей юридических лиц (список прилагается).

2. Приглашенные руководители проектных организаций Смоленской области – 39 представителей организаций.

3. Представители страховых компаний.

Собрание правомочно принимать решения вынесенные в повестку дня, так как на нем присутствует 84 % от общего количества членов  НП «ОСП»

Председателем собрания был избран – Косых В.Ф. – Президент НП «ОСП»

Секретарем собрания была избрана – Сухорукова А.И. – представитель ООО «ИТЦ ПТП»

Повестка дня:

1. О проделанной работе по созданию Некоммерческого партнерства «Объединение смоленских проектировщиков» (Далее НП «ОСП»).

2. Информация о локальных нормативных актах и положениях НП «ОСП»

3. Утверждение размера и порядка внесения вступительного взноса и о порядке формирования компенсационного фонда.

4. Информация о страховании гражданской ответственности проектных организаций.

По-первому вопросу повестки дня
выступили Т.И.Мамонтова, А.В. Тихонов, Н.А. Феданков.

В своих докладах выступающие отмечали, что есть реальные возможности создать на основе НП «ОСП» саморегулируемую организацию, основанную на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.

Сообщили, что на сегодняшний момент 32 организации выразили желание вступить в члены НП «ОСП». Необходимо усилить работу по привлечению в члены НП «ОСП» и довести численность до 50-60 юридических лиц, для этого все члены Правления НП «ОСП» должны оказать активное содействие генеральному директору Тихонову А.В..

Всесторонне обсудив информацию решили одобрить проделанную работу и внесенное предложение.

ГОЛОСОВАЛИ – «ЗА» - единогласно

По-второму вопросу повестки дня 
выступил Суховеев М.С. с докладом о разработанных проектах локальных нормативных актов НП «ОСП» и предложил всем участникам общего собрания в 2-х недельный срок дать свои предложения и замечания по корректировке и внесении изменений предложенных проектов документов, и уже откорректированные положения, утвердить на следующем общем собрании.  

Всесторонне обсудив информацию решили одобрить проделаную работу и внесенное предложение.

ГОЛОСОВАЛИ – «ЗА» - единогласно

По-третьему вопросу повестки выступил 
Президент НП «ОСП» В.Ф. Косых.
В своем докладе он особое внимание уделил формированию компенсационного фонда НП «ОСП». В соответствии с Градостроительным кодексом РФ общее собрание должно выбрать и утвердить из двух установленных законом вариантов формирования компенсационного фонда и предложил формировать компенсационный фонд в размере 150 тысяч рублей на одного члена НП «ОСП» и установить требование по страхованию членами НП «ОСП» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
           Далее В.Ф. Косых предложил в целях более оперативного вступления организаций в члены ПН «ОСП» установить с июля 2009г. вступительный взнос в размере 20 тысяч рублей. За данное предложение члены общего собрания НП «ОСП» проголосовали большинством голосов, при шести воздержавшихся и два голоса было против.
Всесторонне обсудив информацию и предложения решили 

- установить с июля 2009г. вступительный взнос в размере 20 тысяч рублей;

- формировать компенсационный фонда в размере 150 тысяч рублей на одного члена НП «ОСП» и установить требование по страхованию членами НП «ОСП» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

ГОЛОСОВАЛИ – «ЗА» - единогласно

По-четвертому вопросу повестки дня 
с информацией о страховании гражданской ответственности проектировщиков выступили представители страховых компаний. Они кратко остановились на особенностях страховании гражданской ответственности проектировщиков и предложили всем членам общего собрания НП «ОСП» разработать и утвердить «Положение», а страховые компании готовы работать по утвержденному «Положению».

Всесторонне обсудив информацию решили одобрить проделанную работу и внесенное предложение.

ГОЛОСОВАЛИ – «ЗА» - единогласно

Председатель собрания                                           Косых Вячеслав Федорович
Секретарь собрания                                                 Сухорукова Антонина Ивановна
