Протокол №6

Общего собрания членов

 Некоммерческого партнерства «Объединение смоленских проектировщиков»

г.Смоленск 



12 января две тысячи десятого года, 14 часов 00 минут

Присутствовали: Представители юридических лиц – членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение смоленских проектировщиков» в количестве 57. Перечень прилагается.

На собрании присутствует 90 процентов от общего числа членов. Собрание правомочно принимать решения по всем вопросам, включенным в повестку дня.

Председатель собрания 
Президент НП СРО «ОСП»

Косых Вячеслав Федорович; 

Секретарь собрания 






Сухорукова Антонина Ивановна

Повестка дня:
1. Информация о получении Некоммерческим партнерством «Объединение смоленских проектировщиков» статуса Саморегулируемой организации основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации и о необходимости вступления в Национальное объединение.

2. Обсуждение проекта изменений в Устав Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение смоленских проектировщиков» и его утверждение.

3. Утверждение сметы расходов НП СРО «ОСП». Утверждение размера членских взносов (вступительного и регулярного) и порядка их внесения.

4. Информация о порядке взаимодействия со страховыми компаниями и ИФНС, а также о необходимости внесения изменений в перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопроса по выдаче свидетельства о допуске к которым, отнесено к сфере деятельности НП «ОСП», а также утверждения изменений в документы НП «ОСП» в связи с изменениями в перечень работ.

5. Разное.
По первому вопросу повестки дня слушали информацию Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся, что 15 декабря 2009 года Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору Некоммерческому партнерству «Объединение смоленских проектировщиков» присвоен статус саморегулируемой организации основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. Проделана титаническая работа, в результате которой НП «ОСП» имеет право выдавать свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Отмечено, что к настоящему моменту между НП «ОСП» и администрацией Смоленской области и администрацией города Смоленска достигнуто понимание о важности роли именно Смоленской профильной саморегулируемой организации в развитии строительной отрасли региона. Также выступил Генеральный директор НП «ОСП» Тихонов Александр Владимирович, обративший внимание собравшихся, на то, что имеют место случаи неполного предоставления членами НП «ОСП» документов для получения свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, что тормозит процесс рассмотрения документов для принятия Правлением решения о выдаче свидетельств о допуске членам НП «ОСП». Необходимо срочно усилить работу по оформлению и предоставлению всех необходимых документов. Ведь в соответствии с законом свидетельства о  допуске тем, кто на момент получения статуса СРО являлся членом НП «ОСП», должны быть выданы не позднее 15 января 2010 года.

Также Тихонов Александр Владимирович сообщил собравшимся о том, что в соответствии с требованиями действующего законодательства необходимо вступить в Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. В области проектирования создана Общероссийская негосударственная некоммерческая организация «Национальное объединение саморегулируемых организации, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации». В связи с тем, что в соответствии с нормами устава принятие решения об участии в других некоммерческих организациях отнесено к исключительной компетенции общего собрания, необходимо принять решение о вступлении в Национальное объединение саморегулируемых организации, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации

По указанному предложению 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 57

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Вступить в Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организации, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации».

По второму вопросу повестки дня слушали информацию Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся, что в связи с получением статуса саморегулируемой организации НП «ОСП» имеет право на использование в наименовании организации слов Саморегулируемая организация и производных. В связи с этим предлагается внести изменение в наименование путем добавления данного словосочетания. Таким образом,

Полное наименование: Некоммерческое партнерство Саморегулируемая организация «Объединение смоленских проектировщиков»

Сокращенное наименование: НП СРО «ОСП»

Также, выступил Суховеев Михаил Сергеевич, сообщивший собравшимся, что при регистрации Устава, были внесены ограничения, согласно которым некоторые нормы Устава действуют с момента получения статуса саморегулируемой организации. Поскольку статус уже получен целесообразно из устава исключить введенное ранее отлагательное условие по действию некоторых положений. Вместе с тем в новой редакции устава необходимо учесть все замечания Ростехнадзора которые выдавались в процессе работы по получению статуса Саморегулируемой организации.

По вопросу утверждения новой редакции устава

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 57

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить Устав Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение смоленских проектировщиков» в предложенной редакции.

По третьему вопросу повестки дня слушали информацию Феданкова Николая Антоновича, сообщившего собравшимся о необходимости утверждения сметы расходов на 2010 год, а также о необходимости установления размера и порядка внесения вступительного и регулярного членских взносов. Далее Феданков Николай Антонович представил собравшимся проект сметы расходов на 2010 год, с предложением принять ее в предложенной редакции с возможностью внесения корректировок.
По указанному предложению 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 57

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

По вопросу членских взносов выступил Тихонов Александр Владимирович, который пояснил, что всесторонне проанализировав опыт других саморегулируемых организаций в подобных вопросах, а также учитывая требования законодательства об обязательности вступления саморегулируемой организации в соответствующее Национальное объединение предлагается:

· установить размер вступительного взноса в сумме 40 000 (сорок тысяч) рублей.
По указанному предложению 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 56

«ПРОТИВ» - 1

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет


По вопросу установления регулярного членского взноса Тихонов Александр Владимирович предложил установить его размер дифференцировано исходя из количества работ на выполнение которых член НП СРО имеет/намерен получить свидетельство о допуске, в следующих размерах:
	Количество работ
	Сумма взноса в месяц

	1-2
	4 000 рублей

	3-7
	5 000 рублей

	 от 8 и более
	6 000 рублей


и определить порядок внесения не позднее двадцать пятого числа месяца предшествующего месяцу, за который производится уплата регулярного членского взноса, с возможностью предварительной оплаты за период не более трех месяцев;
По указанному предложению 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 51

«ПРОТИВ» - 5

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1

ПОСТАНОВИЛИ:

· утвердить смету расходов в предложенной редакции с возможностью внесения корректировок;

· установить размер вступительного взноса в сумме 40 000 (сорок тысяч) рублей;
· установить регулярный членский взнос, дифференцировано исходя из количества работ на выполнение которых член НП СРО имеет/намерен получить свидетельство о допуске, в следующих размерах:
	Количество работ
	Сумма взноса в месяц

	1-2
	4 000 рублей

	3-7
	5 000 рублей

	от 8 и более
	6 000 рублей


и определить порядок внесения не позднее двадцать пятого числа месяца предшествующего месяцу, за который производится уплата регулярного членского взноса, с возможностью предварительной оплаты за период не более трех месяцев.
По четвертому вопросу повестки дня слушали информацию Суховеева Михаила Сергеевича, сообщившего собравшимся, о том, что члены НП СРО «ОСП» получившие свидетельства о допуске обязаны будут предоставить копии свидетельств в страховые компании в которых застрахована их ответственность, заключить дополнительные соглашения к договорам страхования о том, что они действуют с момента получения свидетельства, а также членам НП «ОСП» необходимо информировать ИФНС по месту регистрации о своем участии в НП «ОСП». 

Также Суховеев М.С. сообщил собравшимся, что Министерством регионального развития Российской Федерации издан Приказ от 21.10.2009г. №480 (Зарегистрирован в Минюсте РФ 22.12.2009г. Регистрационный №15789) «О внесении изменений в приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 09.12.2008г. №274 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»», согласно которому перечень работ по подготовке проектной документации дополнен следующими работами:

· Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений;

· Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).

В связи с внесением изменений, необходимо дополнить указанными работами перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопроса по выдаче свидетельства о допуске к которым, отнесено к сфере деятельности НП  «ОСП».
Также необходимо внести изменения в Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке градостроительной и проектной документации оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства НП «ОСП» (утв. Общим собранием НП «ОСП», протокол от 09.11.2009г. №5) в части дополнения требованиями по указанным работам и принять решение в расширении разрешительной части состава работ согласно решения Ростехнадзора о присвоении статуса саморегулируемой организации НП «ОСП» для чего обратится с соответствующим заявлением в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору.
По указанному предложению

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 57

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Дополнить перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопроса по выдаче свидетельства о допуске к которым отнесено к сфере деятельности НП «ОСП» следующими работами:
· Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений;

· Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).

Внести изменения в Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке градостроительной и проектной документации оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства НП «ОСП» (утв. Общим собранием НП «ОСП», протокол от 09.11.2009г. №5) в части дополнения требованиями по указанным работам в предложенной редакции. 

Принять решение об обращении с соответствующим заявлением в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору.
Председатель собрания,

Президент НП «ОСП»





Косых Вячеслав Федорович 

Секретарь собрания






Сухорукова Антонина Ивановна
