Протокол №7

Общего собрания членов Некоммерческого партнерства 

Саморегулируемой организации «Объединение смоленских проектировщиков»

г.Смоленск 


    
         17 марта две тысячи десятого года, 15 часов 00 минут

Присутствовали: Представители юридических лиц – членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение смоленских проектировщиков» в количестве 56. Перечень прилагается.

На собрании присутствует 67 процентов от общего числа членов. Собрание правомочно принимать решения по всем вопросам, включенным в повестку дня.

Председатель собрания 
Президент НП СРО «ОСП»

Косых Вячеслав Федорович; 

Секретарь собрания 






Сухорукова Антонина Ивановна

Повестка дня:

1. Принятие решения о направлении заявления (уведомления) в Ростехнадзор о расширении количества работ выдача свидетельств о допуске к которым отнесено к сфере деятельности СРО. 

2. Вопрос   Утверждение Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений и Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).

3. Информация о предложении ОАО «ГСКБ» представлять интересы НП СРО «ОСП» в Республике Беларусь. Утверждение Положения о региональном представителе НП СРО «ОСП».

4. Выборы членов и председателя Ревизионной комиссии НП СРО «ОСП».

5. Разное.
По первому вопросу повестки дня слушали информацию Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся, что необходимо направить заявление (уведомление) в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору о расширении перечня работ, свидетельства о допуске к которым вправе выдавать НП СРО «ОСП», в части дополнения работами по обследованию конструкций зданий и сооружений и работами по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком). 

По указанному предложению 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 55

«ПРОТИВ» - 1

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Направить в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору заявление (уведомление) о внесении изменений в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций  в связи с расширением перечня работ выдача свидетельств о допуске к которым отнесена к сфере деятельности СРО.

По второму вопросу повестки дня слушали информацию Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся, что на прошлом общем собрании было принято решение разместить на сайте НП СРО «ОСП» для аккумулирования предложений и пожеланий членов НП СРО «ОСП» проекты следующих требований: 

- о допуске к работам по обследованию конструкций зданий и сооружений 

- о допуске к работам по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).

От активных членов НП СРО «ОСП» поступили предложения, которые были учтены. 
По вопросу утверждения указанных требований

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 49

«ПРОТИВ» - 2

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 5

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить следующие документы:

- Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений;

- Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).

По третьему вопросу повестки дня слушали информацию Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся, в адрес НП СРО «ОСП» поступило предложение ОАО «ГСКБ» (РБ, г.Брест) о представлении интересов НП СРО «ОСП» на территории Республики Беларусь. Была предложена схема сотрудничества, при которой ОАО «ГСКБ»,  через своих специалистов назначенных приказом по согласованию с НП СРО «ОСП», проводит анализ соответствия членов НП СРО «ОСП» и организаций (зарегистрированных на территории Республики Беларусь), претендующих на вступление в члены НП СРО «ОСП» требованиям к выдаче свидетельств о допуске НП СРО «ОСП» и выдает по результатам анализа заключение, носящее для НП СРО «ОСП» рекомендательный характер. При применении указанной схемы предлагается сотрудничество на безвозмездной основе. Для реализации данного сотрудничества необходимо принять предложение о сотрудничестве с ОАО «ГСКБ» и утвердить Положение о региональном представителе НП СРО «ОСП».
По указанному предложению 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» 


- 48
«ПРОТИВ» 

- нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» 
- 8
ПОСТАНОВИЛИ: принять предложение о сотрудничестве с ОАО «ГСКБ» и утвердить Положение о региональном представителе НП СРО «ОСП» в предложенной редакции.
По четвертому вопросу повестки дня слушали информацию Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся, что в соответствии с законом необходимо избрать персональный состав Ревизионной комиссии, положение о которой утверждено ранее, а также обязанность ее формирования содержится в уставе НП СРО «ОСП». Был предложен следующий персональный состав ревизионной комиссии:

Председатель Ревизионной комиссии НП СРО «ОСП»: 

- Рывкин Владимир Михайлович (Генеральный директор ООО «Амкор-Электроникс»)

Члены комиссии:

- Трушина Надежда Алексеевна (Главный бухгалтер ООО «Наладчик»)

- Решетнева Жанна Алексеевна (Главный бухгалтер ООО «Водпроект»).

По указанному предложению 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» 


- 55

«ПРОТИВ» 

- нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» 
- 1

ПОСТАНОВИЛИ: назначить персональный состав Ревизионной комиссии НП СРО «ОСП» в следующем составе:

Председатель Ревизионной комиссии

Рывкин Владимир Михайлович (Генеральный директор ООО «Амкор-Электроникс»)

Члены комиссии:

- Трушина Надежда Алексеевна (Главный бухгалтер ООО «Наладчик»)

- Решетнева Жанна Алексеевна (Главный бухгалтер ООО «Водпроект»).

По пятому вопросу повестки дня слушали информацию Тихонова Александра Владимировича, сообщившего собравшимся о том, что имеют место случае просрочки оплаты регулярных членских взносов, что негативно влияет на эффективность деятельности НП СРО «ОСП» и, в случае неоднократности, может являться основанием для принятия мер дисциплинарного характера вплоть до исключения. 
Особое внимание собравшихся было обращено на то, что НП СРО «ОСП» включено в реестр  НО «НОП» и является его региональным представителем на территории Смоленской области. 

Далее слушали информацию Косых Вячеслава Федоровича, сообщившего собравшимся, что НП СРО «ОСП» было направлено обращение в Главное управление Государственного заказа Смоленской области с просьбой дать правовую оценку и принять при необходимости меры для устранения излишних барьеров при участии в аукционах на право заключения государственного контракта на выполнение проектных работ. При этом достигнута договоренность с руководством ГУ Госзаказа Смоленской области о проведении совещания для обсуждения данных вопросов и выработки  эффективных решений.
Председатель собрания,

Президент НП «ОСП»





Косых Вячеслав Федорович 

Секретарь собрания






Сухорукова Антонина Ивановна

