Протокол № 27
Заседания Правления 

Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации 

«Объединение смоленских проектировщиков» 

г.Смоленск                                                                                             23 марта 2011г.  14 часов 00 минут 

Правление в составе:

Члены правления:

- Опарина Ольга Петровна (ООО «Сервисстройпроект»).

- Корепанова Ирина Васильевна (ОГУП «Смоленсккоммунпроект»)

- Феданков Николай Антонович (ООО ППП «Водпроект»).
Председатель Правления

- Косых Вячеслав Федорович (ЗАО «Стройиндустрия»).

При секретаре:

- Тихонов Александр Владимирович (Генеральный директор НП СРО «ОСП»).

Повестка дня:

1. Принятие решений о переоформление свидетельств о допуске.
1. По первому вопросу повестки дня слушали информацию Тихонова Александра Владимировича, сообщившего собравшимся о том, что с 28.01.2011 года вступил в силу Приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 13.11.2010г. № 1042, которым утверждена новая форма Свидетельства о допуске к работам которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. В НП СРО «ОСП» обратилось 20 (Двадцать) организаций - членов Партнерства (согласно приложению) с просьбой переоформления свидетельств о допуске к работам которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства по новой форме.
Всесторонне обсудив информацию Тихонова А.В. по переоформлению членам НП СРО «ОСП» свидетельств о допуске к работам которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства по новой форме.
ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Переоформить 20 (Двадцати) организациям - членам НП СРО «ОСП» (согласно приложению) свидетельства о допуске к работам которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства по новой форме.
Председатель Правления 






 Косых В. Ф.

Секретарь








Тихонов А.В.

