Протокол № 4

Заседания Правления

Некоммерческого партнерства «Объединение смоленских проектировщиков» 

г.Смоленск                                                                       20 ноября 2009г.  16 часов 00 минут 

Правление в составе:

Члены правления:

- Феданков Николай Антонович (ООО ППП «Водпроект»);

- Опарина Ольга Петровна (ООО «Сервисстройпроект»);

- Егоренков Анатолий Михайлович (ОГУП Институт «Смоленскгражданпроект»);

- Корепанова Ирина Васильевна (ОГУП «Смоленсккоммунпроект»).

Председатель Правления

- Косых Вячеслав Федорович (ЗАО «Стройиндустрия»).

При секретаре:

- Тихонов Александр Владимирович (Генеральный директор НП «ОСП»).

Повестка дня:

1. Подготовка к проведению общего собрания, утверждение повестки дня.

2. Принятие решения о приемы в члены НП «ОСП».

По первому вопросу повестки дня выступил Косых Вячеслав Федорович, с докладом о том, что в ходе проверки документов, представленных НП «ОСП» в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору для включения в реестр саморегулируемых организаций основанных на членстве лиц осуществляющих подготовку проектной документации было сделано замечание о необходимости приведения устава НП «ОСП» в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации в части уточнения целей и предмета деятельности НП «ОСП», внесения дополнения об ограничениях в отношении лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа саморегулируемой организации в соответствии с требованиями частей 4 и 5 статьи 14 Федерального закона от 01.12.2007г. №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также необходимости принятия Положения «О компенсационном фонде НП «ОСП»» и Положения «О порядке рассмотрения НП «ОСП» жалоб на действия своих членов и обращений», стандарта НП «ОСП» «Проектная документация» и о необходимости приведения в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельства о допуске к которым отнесено общим собранием членов саморегулируемой организации к сфере деятельности саморегулируемой организации.

Всесторонне обсудив информацию, члены правления решили вынести вопросы о принятии новой редакции устава НП «ОСП», а также об утверждение Положения «О компенсационном фонде НП «ОСП»», Положения «О порядке рассмотрения НП «ОСП», жалоб на действия своих членов и обращений», Стандарта «Проектная документация» и об утверждении новой редакции Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  на общее собрание членов НП «ОСП» и назначить дату его проведения – 24.11.2009г.

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

По второму вопросу повестки дня слушали информацию Тихонова Александра Владимировича, сообщившего собравшимся о том, что в НП «ОСП» поступили заявления и документы от организаций, изъявивших желание войти в состав членов НП «ОСП». Исполнительная дирекция во взаимодействии с комиссией по контролю рассмотрели представление соискателями пакеты документов и, по результатам рассмотрения, рекомендуют Правлению принять решение о приеме в члены НП «ОСП» 1 организацию (список прилагается).

Всесторонне изучив представленные заключения и, выборочно, дела соискателей, члены правления. 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: принять в члены НП «ОСП» 1 организацию в соответствии с перечнем (прилагается).

Председатель Правления                                           Косых Вячеслав Федорович
Секретарь                                                 

Тихонов Александр Владимирович
